11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.07.2010 19:46:45

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.07.2010 17:43:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150902/answer/151831




[lnarHo3 mocraBjieH BepHO. Pe3ynbTaTa OMHOU CIiepMOrpaMMEbl Majio Ajis BEIBOOOB. CoauTe elle OgHY
CIlepMorpaMMy C MHTepBajoM B 2-3 Mecsilia (MOTHBEIY LUK CliepMaToreHe3a) ¢ COOoeHreM BCex
npaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKoroJisi, 0aHH U CayHHI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKAHUS).
Ecnu u3MeHeHUs COXPaHSATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jist 00CTIeNOBaHUS 1 BEISICHEHUS ITPUYNHEL
9TUX U3MeHeHu! (MH(EKIUY, BOCTIaJieHusl, BapuKollese, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHBEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



